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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту розпорядження Кабінету Міністрів України 

«Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету і надання кредитів з 
державного бюджету, передбачених у 2022 році для реалізації інвестиційних 

проектів за рахунок кредитів (позик), залучених державою від іноземних 
держав, іноземних фінансових установ і міжнародних фінансових організацій»

1. Мета
Збільшення планових призначень за бюджетними програмами Міністерства 

фінансів України, Міністерства внутрішніх справ України, Державного агентства 
автомобільних доріг за рахунок зменшення обсягів видатків і надання кредитів за 
бюджетними програмами інших головних розпорядників коштів в межах 
загального обсягу залучення кредитів (позик), затвердженого в додатку № 8 до 
Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік».

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта  
Прийняття розпорядження Кабінету Міністрів України дасть змогу здійснити 

перерозподіл видатків державного бюджету і надання кредитів з державного бюджету 
за програмами, в рамках яких відображається реалізація інвестиційних проектів, що 
підтримуються урядами іноземних держав, іноземних фінансових установ і 
міжнародних фінансових організацій, та забезпечити ефективне використання 
кредитних коштів. 

3. Основні положення проекту акта
Законом України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» за бюджетною 

програмою 3511620 «Фінансування проектів розвитку за рахунок коштів, залучених 
державою» для реалізації проекту за підтримки Кредитної установи для відбудови 
«Рефінансування енергоефективних інвестицій малих та середніх підприємств 
України через фінансовий сектор» передбачено обсяг залучення кредиту за 
спеціальним фондом державного бюджету у розмірі 61 090,0 тис. гривень.

 У рамках реалізації зазначеного проекту укладено Угоду про кредит та грант 
між Мінфіном, Фондом розвитку підприємництва, та Кредитною установою для 
відбудови (далі – KfW) від 25.07.2022, відповідно до якої планується фінансування 
інвестицій малих та середніх підприємств у сфері енергоефективності та 
відновлювальних джерел енергії, що є критичним з огляду на суттєве здорожчання 
енергетичних ресурсів  та бажання підприємців у забезпеченні безперебійності 
електропостачання своїх підприємств через часті їх відключення, що є наслідком 
атак на енергетичну інфраструктуру з боку російської федерації.

З метою здійснення вибірки кредитних коштів KfW в обсязі 7 000,0 тис. євро 
для забезпечення підтримки малих та середніх підприємств у зимовий період, за 
вказаною вище бюджетною програмою на сьогодні існує додаткова потреба в 
залученні кредитних коштів KfW в обсязі 5 000 тис. євро (що еквівалентно                   
192 150,0 тис. гривень).

За бюджетною програмою 1002150 «Створення системи охорони морських 
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кордонів» для реалізації проекту за підтримки Уряду Французької Республіки 
«Державний інвестиційний проект закупівлі 20 катерів морської безпеки та охорони 
морських кордонів України» у Державному бюджеті України на 2022 рік 
передбачено 932 818,1 тис. гривень.

У рамках реалізації цього проекту відповідно до орієнтовного графіка платежів 
та надходжень, встановленого контрактом на постачання катерів морської безпеки 
та охорони морських кордонів спеціального призначення, французька компанія 
«OCEA» має виконати зобов’язання на більший обсяг асигнувань. Потреба у 
додатковому обсязі коштів до кінця поточного року виникла унаслідок девальвації 
гривні та виконання графіку робіт за контрактом із пришвидшеними темпами.

У зв’язку із зазначеним, для сплати наданих компанією «ОСЕА» рахунків до 
кінця 2022 року необхідно передбачити додаткові видатки за вказаною бюджетною 
програмою у обсязі 172 000,0 тис. гривень.

Також Законом України «Про Державний бюджет України на 2022 рік»                            
(з урахуванням перерозподілу обсягів надання кредитів з державного бюджету 
відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 15.11.2022                         
№ 1025-р) за бюджетною програмою 3111600 «Розвиток автомагістралей                                
та реформа дорожнього сектору» передбачено 5 179 855,1 тис. грн, з яких                              
852 614,8 тис. грн – у рамках спільного з МБРР проекту «Проект розвитку 
дорожньої галузі», реалізацію якого завершено 30.09.2022. 

Фактична вибірка становить 1 481 151,8 тис. гривень.
Наразі триває стадія фіналізації вибірки коштів позики, у 2022 році 

заплановано оплатити робіт та послуг на загальну суму 6 723,1 тис. дол. США                     
(що еквівалентно 245 853,8 тис. гривень).

Ураховуючи зазначене, існує потреба у збільшенні  обсягу надання кредитів з 
державного бюджету у поточному році на 874 390,76 тис. грн на фінансування 
проекту «Проект розвитку дорожньої галузі».

Водночас в умовах воєнного стану реалізація більшості інвестиційних заходів 
є критично складною за рядом проектів, що підтримуються міжнародними 
фінансовими організаціями, вибірку коштів до кінця поточного року буде здійснено 
не в повному обсязі, зокрема за бюджетними програмами:

- 2751670 «Розвиток міського водопостачання»;
- 3511620 «Фінансування проектів розвитку за рахунок коштів, залучених 

державою» в рамках інвестиційного проекту «Реконструкція споруд очистки 
стічних каналізаційних вод і будівництво технологічної лінії по обробці та 
утилізації осадів Бортницької станції аерації» за підтримки Японського агентства 
міжнародного співробітництва;

- 3901650 «Реалізація інвестиційного проекту з постачання питної води в 
Луганській області»;

- 3111600 «Розвиток автомагістралей та реформа дорожнього сектору» в 
рамках спільних з ЄБРР та ЄІБ проектів «Розвиток транс’європейської транспортної 
мережі», «Європейські дороги України ІІІ (проект «Розвиток транс’європейської 
транспортної мережі»).

Ураховуючи зазначене, Міністерство фінансів України розробило проект 
розпорядження Кабінету Міністрів України, яким передбачено збільшити бюджетні 
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призначення на 2022 рік для реалізації проекту за підтримки KfW «Рефінансування 
енергоефективних інвестицій малих та середніх підприємств України через 
фінансовий сектор» (програма 3511620 «Фінансування проектів розвитку за 
рахунок коштів, залучених державою»); для реалізації проекту за підтримки Уряду 
Французької Республіки «Державний інвестиційний проект закупівлі 20 катерів 
морської безпеки та охорони морських кордонів України» (програма 1002150 
«Створення системи охорони морських кордонів»), шляхом зменшення річних 
планових призначень за бюджетними програмами: 2751670 «Розвиток міського 
водопостачання», 3511620 «Фінансування проектів розвитку за рахунок коштів, 
залучених державою», 3901650 «Реалізація інвестиційного проекту з постачання 
питної води в Луганській області», 3111600 «Розвиток автомагістралей та реформа 
дорожнього сектору», а також здійснити перерозподіл між проектами, реалізація 
яких відображається за бюджетною програмою  3111600 «Розвиток автомагістралей 
та реформа дорожнього сектору»  для інвестиційного проекту за підтримки МБРР 
«Проект розвитку дорожньої галузі».

4. Правові аспекти
Проект акта розроблено відповідно до статті 4 Закону України «Про 

Державний бюджет України на 2022 рік».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація розпорядження Кабінету Міністрів України не потребує додаткових 

видатків з Державного бюджету України, не призведе до зміни загальних 
показників (надходжень та/або витрат) державного бюджету
у поточному бюджетному періоді та не вплине на граничний розмір державного 
боргу України, затверджений Законом України «Про Державний бюджет України 
на 2022 рік». Перерозподіл буде здійснено в межах загального обсягу залучення 
кредитів (позик) від іноземних держав, іноземних фінансових установ і 
міжнародних фінансових організацій у 2022 році, затвердженого у додатку № 8 до 
Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік».

6. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта не потребує проведення консультацій з громадськістю.
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, 

прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, 
соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування 
української мови як державної. 

Проект акта не потребує розгляду уповноваженими представниками 
всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів 
місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських 
профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, 
Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими 
громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками, Уповноваженими із 
захисту державної мови.

Проект акта не стосується сфери науково-технічної діяльності та не потребує 
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розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки 
і технологій.

7. Оцінка відповідності
У проекті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері 

європейської інтеграції; прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 
людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та 
можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних 
правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; створюють підстави 
для дискримінації; стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути 
під час реалізації акта. 

Проект розпорядження не потребує проведення громадської антикорупційної 
та/або громадської антидискримінаційної експертизи.

Проект акта листом Міністерства фінансів України від 05.12.2022                                       
№ 19020-05-5/28796 направлено до Національного агентства з питань запобігання 
корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи 
(вхідний № 27135 від 05.12.2022).

8. Прогноз результатів
Проект акта не є регуляторним актом.
Реалізація акта за предметом правового регулювання не впливатиме на 

ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів 
господарювання; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, 
покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; 
екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень 
забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними 
відходами, інші суспільні відносини.

Реалізація розпорядження Кабінету Міністрів України дозволить здійснити 
перерозподіл обсягів видатків та надання кредитів з державного бюджету для 
забезпечення реалізації заходів та ефективного використання кредитних коштів за 
інвестиційними проєктами, які впроваджуються за підтримки урядів іноземних 
держав, іноземних фінансових установ і міжнародних фінансових організацій. 

Міністра фінансів України                                                   Сергій МАРЧЕНКО

____ ____________ 2022 р.


